
 

 

 Протокол 
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гр. София,  26.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.01.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Мария Стоева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11232 по описа за 2023 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:00 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „САНДРА ФАРМ“ ООД – редовно призован, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ (ТД) МИТНИЦА 

СОФИЯ – редовно призован, се представлява от юрк. Я. и юрк. С., надлежно 

упълномощени.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ЮРК. Я.: Считаме делото за изяснено и моля да дадете ход по същество. Нямаме 

други искания по доказателствата.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и нямам възражения. Моля да дадете 

ход по същество. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 



 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. Я.: Моля да отхвърлите подадената касационна жалба и да оставите в сила 

решението на Софийски районен съд, ведно с решението за поправка на очевидна 

фактическа грешка. Подробни съображения сме изложили в писмени бележки, като 

моля при постановяване на решението да имате предвид и вече постановеното 

решение на състав на настоящата съдебна инстанция по идентичен спор между 

същите страни във връзка със същата проверка, постановено по адм. дело № 

6316/2023 г., с което наказателното постановление е потвърдено в частта за 

имуществени санкции и е отменено единствено в частта, в която е постановено 

отнемане във връзка с приложение на правото на Европейския съюз и решение на 

СЕС, като считаме, че е налице извършеното нарушение, както и след постановяване 

на решението по настоящото дело. От турската митническа администрация по други 

пет производства се получиха допълнителни писмени доказателства, извлечение и 

потвърдени вече от Централната митническа администрация (ЦМА) на Турция след 

проверка във фирмата, с което са удостоверени и фактурите, и транзитните 

митнически декларации, че са за твърдяната от митницата стока. Представям и моля 

да приемете подробни писмени бележки. Моля да бъде присъдено юрисконсултско 

възнаграждение за касационната инстанция в определен от вас размер. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Установените актове от СРС, като въззивна инстанция, а именно решение по 

същество на казуса, както и допълнителното решение за поправка на явна фактическа 

грешка намирам за правилно и законосъобразно, затова считам и издаденото от 

митническата администрация наказателно постановление за такова. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:05 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


